

# 我市彩虹志愿者团队将患病的平顶山女童接到洛阳治疗,并为她募集善款 “彩虹”爱心桥,让爱零距离

走基层 转作风 改文风

见习记者 牛鹏远/文 见习记者 李渊博/图

平顶山市汝州市庙下乡10岁的小晴晴患有先天性腰骶部脊髓脊膜膨出,幸运的是,在我市彩虹志愿者团队和三门峡爱心人士帮助下,22日上午,小晴晴被接到我市第六人民医院。

今日,专家小组将为小晴晴进行术前检查,为下一步手术作准备。



志愿者为小晴晴擦去眼泪

## 1 平顶山贫困农家,来了群洛阳好心人

20日10时许,当记者随彩虹志愿者驾车来到小晴晴家门口时,这个患有先天性腰骶部脊髓脊膜膨出的10岁小女孩正倚在门上焦急地眺望。

看到我们下车,小晴晴脸上露出了久违的笑容。

踏进这座农家小院,首先映入眼帘的是晾在绳子上的4床小被褥。低矮的旧瓦房内光线昏暗,只有两张旧式方桌和一张单人木床,床上散乱地堆着好心人送的旧衣服。

“晴晴,把东西收拾好,我们出

发吧!”网友“泉水叮咚”说,这是他们第三次来看望小晴晴了。这次,他们要把小晴晴接到洛阳治疗。

“这么多人专程跑来帮俺姐,俺谢谢你们……”得知彩虹志愿者的来意后,小晴晴的奶奶——67岁的李玉珍用颤抖的声音点头道谢。

## 2 4万元手术费,难住小晴晴的奶奶

今年10岁的小晴晴,一出生就被检查出患有先天性腰骶部脊髓脊膜膨出,但因无力承担手术费,父母放弃了对她的治疗。

小晴晴1岁时,她的母亲离开

了家,父亲变得少言寡语,躲在家里不愿与外人接触。整个家庭的重担落在了她奶奶李玉珍的肩头。小晴晴全家仅靠1亩多的土地和每月66元的低保金度日。

目前,小晴晴后腰部位的积水

软包已由出生时的鸡蛋大小发展到现在的碗口大小。

李玉珍说,2009年,她带晴晴到医院检查,但被告知需要4万元手术费。窘困的李玉珍,只好带着晴晴回家。

## 3 看着这个家,志愿者要帮孩子一把

今年7月,在洛阳工作的平顶山人彩虹志愿者成员——网友“家美”偶然得知小晴晴的情况后,和团队其他成员一起到小晴晴家进行了走访。

“年幼的小晴晴着实让人心疼,我们一定要帮她一把……”网友“泉水叮咚”说。

10月8日,志愿者将小晴晴带到我市第六人民医院进行检查。

专家初步确诊小晴晴不仅患有先天性腰骶部脊髓脊膜膨出,还患有输尿管畸形,需分两次手术才

能治愈。

在得知小晴晴特殊的家庭情况后,院方表示,他们将尽最大努力,为小晴晴治疗。住院期间,小晴晴的食宿和陪护费全免。

9日,洛阳大进律师事务所工作人员了解情况后,立即为小晴晴捐了2000元钱;15日,来洛阳出差的三门峡汇通投资管理有限公司的靳先生从志愿者处得知情况后捐出1万元现金,回到三门峡后,他又捐了5000元……

据了解,做这两例手术保守估

计需4万元左右。在彩虹志愿者的努力下,目前已募集到手术费17000余元。

22日10时许,市第六人民医院专程派车将小晴晴从网友“家美”家中接到医院,院方还特意小晴晴和她的奶奶准备了单独病房和免费餐券。

亲爱的读者朋友,如果您想了解小晴晴的具体情况或想帮助她,可联系洛阳彩虹志愿者团队负责人“泉水叮咚”,联系电话:13525959629。

报道回音

## 小霖霖进无菌舱 准备进行骨髓移植手术

记者 申利超 文/图

您还记得栾川县石庙镇患白血病的小霖霖吗?昨日下午,这个让人牵挂的孩子在外婆的陪伴下进入无菌舱,开始接受为期一个月的骨髓移植手术。

据了解,4岁的杜昱霖和他哥哥是一对双胞胎,他哥哥出生不久就被确诊患有先天性心脏病。小霖霖的父母为大儿子做了手术后,今年4月,小霖霖被查出患有急性淋巴细胞白血病。许多网友和爱心市民通过洛阳网获知小霖霖的病情后,纷纷解囊相助,为小霖霖捐款捐物。(详见本报7月2日A15版)

昨日,记者来到河科大一附院小霖霖的病房,看到他和哥哥正在玩玩具、看动画片。或许因为年纪小不懂事,两个小家伙显得比大人轻松。

一位剃了光头的老人带着帽子在照顾兄弟俩,她是小霖霖的外婆。小霖霖的主治医生杨海萍说,老人也要在无菌舱内呆着,直到小霖霖手术结束。

小霖霖的母亲董双燕看着老

人心疼地说,进舱前,母亲要和霖霖一起洗澡消毒,在舱内的一个月中,还要吃许多药……她心里很不好受。

本来是董双燕陪小霖霖进舱治疗的,但在小霖霖治疗期间,他的哥哥需要在外面进行骨穿手术,提取骨髓,而别人又看不住小霖霖的哥哥,所以,董双燕才临时请母亲来照看小霖霖。

“只要能让小霖霖早点好起来,我受点苦不算什么。”小霖霖的外婆怜爱地看着外孙说道。昨日15时许,小霖霖和外婆洗澡消毒后进入无菌舱开始接受治疗。

据杨海萍介绍,小霖霖进舱后,首先要进行约两周的化疗预处理,然后将其哥哥的骨髓干细胞移植到小霖霖体内,半个月后,他就可以出舱转入普通病房。

“小霖霖很幸运,他与双胞胎哥哥的基因相同,这是河科大一附院的首例同基因异体骨髓移植手术,这种情况在全国也比较少见。此类手术成功率比较高。”杨海萍说。



小霖霖昨日进舱准备进行骨髓移植手术。



# 绿色产业链 自然好果汁

## 湖滨 不只是果汁……

感谢关注第4期

### 什么是100%纯果汁?

9月28日起,湖滨果汁每周将刊登一期问题,共计十期,收集齐全部问题并给出恰当答案的前50名读者,可获赠湖滨新年大礼包。诚邀您的参与,关注湖滨,关注您的健康生活。

(温馨提醒:9月18日至12月31日,《洛阳日报》、《洛阳晚报》将相继刊登有关湖滨产业链的详情,对您答题将有很大帮助,敬请关注。)